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 أكاديمية ميراس الدولية
 تطبيقات مالية

بعالساالصف :                                               .....................الإسم:   
 

 
                                    .....................الإسم:                             

 

Tc= (30 × 𝟓) + 𝟏𝟔 = 
Tc= 150 + 16 = 166 JD 
SP=180 JD                      180> 166 

 التاجر ربح     ∴
P = SP – Tc 
P = 180 – 166 = 14JD 

 14JDمقدار الربح   ∴  
 

P: 42  

 

 205 ×
𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎
 

 
Tc = 205 + 20.5 = 225.5 JD  

= 20.5 JD  الضريبة 

 بعد الضريبة سعر الإطارات

P: 43  

 

 90 ×  
𝟏𝟓

𝟏𝟎𝟎
 

 
Sp = 90 – 13.5 = 76.5 JD 

= 13.5 JD سعر الخصم 

  السعر بعد الخصم

P: 43  
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P: 44  

B A 

 سعر الصرف ×المبلغ 
 

200 × 𝟓. 𝟐𝟗 = 𝟏𝟎𝟓𝟖  
 

 ريال

 

 التالفة =الصناديق  –اديق نالصعدد 

 
82 – 2 = 80             

SP= 80 × 𝟑 = 𝟐𝟒𝟎 𝑱𝑫 

P = SP – Tc 
P = 240 – 106 = 134 JD 

 

 ندوق ص

 البيعسعر 

  الربح

P: 44  

 

 8 ×
𝟏𝟓

𝟏𝟎𝟎
 

8 + 1.2 = 9.2 JD 

9.2 × 𝟏𝟐 = 𝟏𝟏𝟎. 𝟒  𝑱𝑫 

 الضريبة 

 هرياشاتدفعه م

 نوياساتدفعه م

= 1.2  JD 

 

Tc = 14000 + 150 = 14150 JD 

P = SP – Tc 

P = 15848 – 14150 = 1698 JD  
 

  الكلية التكلفة 

  الربح
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B = K × 𝑨  

B = 0.0068 × 𝟕𝟎𝟒𝟓 = 𝟒𝟕. 𝟗𝟎𝟔 ≈   𝟒𝟖  𝑱𝑫 

B = 0.84 × 𝟔𝟒 = 𝟓𝟑. 𝟕𝟔 ≈ 𝟓𝟒 𝑱𝑫 

 

 العملة ×سعر الصرف =  العملةتحويل 

  ياباني ين   7045   رسعفضل أ

 

 

Tc= 89700 + 5382 =  95082  

95082 × 𝟎. 𝟏𝟎 = 𝟗𝟓𝟎𝟖. 𝟐 

P = SP – Tc 

P = 12720 – 9508.2 = 3211.8 JD 

 صينيوان ي

 دنيرينار الأالمبلغ للدحويل ت

JD  :  

200: 86 
                             1450:  m      
   1450 × 𝟖𝟔 = 𝟐𝟎𝟎𝒎 

    
𝟏𝟒𝟓𝟎×𝟖𝟔

𝟐𝟎𝟎
 

 كويتيينار د

 كويتيينار د 623.5 =

P: 45  
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140 × 𝟎. 𝟏𝟗 = 𝟐𝟔. 𝟔 𝑱𝑫   
 
32 × 𝟎. 𝟕𝟏 = 𝟐𝟐. 𝟕𝟐 𝑱𝑫  

 

25 JD 

P: 45  

  SAR =0.19الصرف عر س

 USD =0.71الصرف عر س

 عمانفي سعرها 

 لرياضاسعرها في 

 لمطاراسعرها في 

 USD 32 لأقلسعر هو السعر اأفضل 

 

16 – 12 = 4 JD     ,  
𝟒

𝟏𝟔
=

𝟏

𝟒
    28 - 21 = 7 JD     ,  

𝟕

𝟏𝟒
=

𝟏

𝟒
    

30 – 25  = 5 JD     ,  
𝟓

𝟑𝟎
=

𝟏

𝟔
    48 - 36 = 12 JD    ,  

𝟏𝟐

𝟒𝟖
=

𝟏

𝟒
    

 الذي نسبة التنزيلات فيه مختلفةالزوج 
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 حطابطيعه م


